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. Hatarozzuk meg a maximalis folyam értékét az alabbi graftban és bizonyitsuk is be,
hogy ez maximalis.

. Hatarozzuk meg az alabbi hal6zatban a maximalis folyam értékét x és y fiiggvényé-
ben. (x és y tetszdleges pozitiv valos szamok.)

. Hatarozzuk meg az alabbi halézatban az S-bé6l T-be vezeté maximalis folyam értékét
x és y fliggvényében. (z és y tetszGleges pozitiv valos szamok.)

. Az alabbi graf élei koziil irjunk hatra 1 és hatra 2 kapacitast tgy, hogy a maximalis
folyam a lehet6 legnagyobb illetve a lehet6 legkisebb legyen.
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. Adjunk meg 12 értéki folyamot az alabbi grafban.

. Egy graf pontjai az 1,2,...,40 szamok, két csiics kozott él fut, ha a kiilénbségiik 3
vagy 7. Paros-e ez a graf? Mutassunk benne maximalis parositast.



7. Keressiink maximaélis parositasokat az alabbi grafokban!
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8. Egy munkahelykozvetiténél hat ember jelentkezett, mindenki a betoltheté nyolc
allas koziil nehanyra palyazik (az allasok 1-t6l 8-ig szamozva).

Akos: 1,2,3,4,5,6

Bandi: 2, 5, 8

Csilla: 2, 5

Dora: 2, 8

Erné: 5, 8

Feri: 1,2, 3,4, 7

Toltsiik be a lehet6 legtobb allast, és indokoljuk meg, miért nem lehet tobbet.

9. Hatarozzuk meg a fiiggetlen élek maximalis szamét az alabbi grafokon. Bizonyitsuk
is be, hogy nem lehet tobbet talalni.
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10. Hany maximalis parositas van egy 2m-csicsu teljes grafban?

*1. Egy szigeten n hézaspar él. Minden par egyik tagja vadész, masik foldmidvels. A
szigetet felosztottak n egyenld teriiletld vadészmezére és ettdl fiiggetleniil n egyenld
teriiletd foldmiivel§ teriiletre. Bizonyitsuk be, hogy ki lehet osztani a vadaszmezdket
a vadaszoknak és a foldmitivel§ teriileteket a foldmiiveseknek tigy, hogy minden egyes
hazaspar két tagjanak a teriiletének legyen (pozitiv teriileti) kozos része.



